baHkTepAaiH

ILUIHAapa XXUHAKTbIK KOP XXYWECI
AT Bl KOHI:
ChIHDBIB Bl
KYHL:
( Herisri neHren

1) BipiHLLi caHHbIH eKiHLWiCIHE KaTbIHAaChl TYPiHAE Xa3blHbI3:
a) 10, 130 b) 18, 50 c) 5,40 d) 30, 130

2) Keneci xan benwektepai oHAbIK OerLek TypiHAe Xa3blHpbI3:

a) 3 by 7 o 1 d) 1
4 8 10 4

3) XKawn GenwekTepai NPOLEHTMNEH >a3blHbI3:

a) 3 oy [ o 1 g L
4 8 10 4

4) CbiHbinTa 30 okyLwbl 6ap, oHbIH, 18-i yn xaHe 12-Ci Kbi3.

a) KblagapdblH ynaapfra b) ynoapabiH Kbi3gapFa caHablK KaTblHACIH KOPCETIHI3




baHkTepAaiH
Hapa XXUHaKTbIK KOp Xyuneci

E

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) BipiHLLi cCaHHbIH eKiHLi CaHfa KaTbIHACbIH KOPCETIHI3:

a) 15 mm, 85 mm b) 10 kr, 60 kr c) 60 mn, 140 mn

d) 32 neHc, 144 neHc e)24r,144r f) 30 kr, 75 kr

2) OHAablk OenwekTepai xan 6enLek TypiHAE Ka3blHbI3.
a)0,3 b) 0,59 c) 0,45 d) 0,825

e) 2,175 f) 4,9275 g) 0,28 h) 0,715

3) Keneci xan 6enwektepai oHabIK GenwekTepre anHanablpbiHbI3:

a) 3 b) 3 o) 3L 9 7
8 5 10 16
2

o) = n 48 9 3% n 3L
9 100 25 5

4) YKan GenwwekTepdi NpoLeHTKe aiHangbipbin LWbIFbIHbI3:

a) 17 by 21 c) 7 4 31
20 80 12 50

e 2 n 3 9 L h 13
50 5 200 40

5) bakTafbl anma arallblHbIH anenbCyH aFallbiHa kaTeiHackl 9:11. Erep anma aralubiHbIH caHbl 27-re TeH, 6onca,

OHAa anesnbCuH arallblHbIH CaHbl HeLuey?




baHkTepAaiH
Hapa XXUHaKTbIK KOp Xyuneci

E

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) KaTblHacTapabl KblcKapTbIHbI3:
a) 2:8 b) 18:27 c) 725 mr: 1,5 wmr

2) Kenecinepgi 1:n kaTblHacbl TypiHAE a3bIM LbIFbIHbI3.
a)5mMm:3cm b) 5:6 c)7:8

3) £1 = 1,34 Eypo BantoTanslk 6aramblH NavganaHa oTbIpbin, Keneci caHaapabl eBpoFa aHangblpbiHbI3:
a) £100 b) £360 c) £7,68

4) £1 = $1,90 AKLLI gonnapbiHbIH BantoTanblk GaraMblH KonaaHa oTbIpbIM, Keneci caHaapabl Aonnapra
ariHanablpblHbI3:
a) £300 b) £855 c) £165




baHkTepAaiH

ILUIHAapa XXUHAKTbIK KOP XXYWECI

XXAYAITAP

)

(

Herisri neHren

)

1)a)1 L b)1 2 o L d 3
13 25 13
2) a) 0,75 b) 0,875 c) 0,1 d) 0,25
3)a) 75% b) 87,5% c) 10% d) 25%
4) a) 2:3 b) 3:2
[ Oprawa geHren )
1)a) 3 b) 1 c) 3
17 6 7
a 2 e 1 n 2
9 6 5
2)a) 3 b) 59 c) 9 d) 33
10 100 20 40
e) , 1 f) 4371 9 h) 143
40 400 25 200
3) a) 0,625 b) 0,6 c) 3,7 d) 0,4375
e) 0,222 f) 4,81 g) 3,16 h) 3,2
4) a) 85% b) 26,25% c) 58,33% d) 62%
e) 18% f) 60% g) 0,5% h) 32,5%
5) 33 anenbCcuH arallbl
( TepeHOeTinreH geHren )
1) a)1:4 b) 2:3 c) 1450 mr : 3 mr
2) a) 1:6 b) 1:1,2 c) 1:1,14

3) a) 134 Eypo

4) a) $480

b) 482,40 Eypo

b) $1368

c) 10,29 Eypo

c) $264




